

# 寨市紧急转移 上千外地游客

记者 袁光宇

通讯员 肖团结 袁 鹏

“黄桑真美!要不是这场暴雨,真的还不想走。以后我们还会带朋友来这里旅游。”6月9日中午,在长三角发展的洞口县籍游客尹志桥一家人因为暴雨,不得不中断黄桑之旅,恋恋不舍地与已经成为朋友的绥宁县寨市苗族侗族乡铁杉林村银杏农庄老板李茂华告别。

黄桑国家级自然保护区和中国历史文化名镇寨市均位于绥宁县寨市苗族侗族乡境内。正逢端午小长假,这两个景区平均每天吸引上千名外地游客。

6月9日凌晨2时至6时,绥宁县普降大到暴雨,造成河流水位上涨,部分公路发生塌方。该县防汛指挥部决定立即

启动防汛Ⅲ级应急响应,关闭境内所有景区。寨市苗族侗族乡紧急启动防汛应急预案,要求所有乡村干部接到通知即取消休假,迅速赶到乡政府集结待命。

当日,该乡党政领导带领包片包村干部分头深入到各景区,对各景点、农家乐、民宿等进行逐一排查。排查中,发现上堡村、铁杉林村、黄桑村、六鹤洞村、寨市古镇等地有大量自驾游爱好者准备在此住宿。为确保外地游客安全转移,乡村干部对游客一一进行劝导,对景区道路开展安全巡查,并对个别路段的路面落石进行及时清理,保证道路正常通行,同时,安排人员在道路常见“堵点”进行交通疏导。当天下午3时许,滞留寨市各景区的外地游客全部安全转移。

## 惊雷过后

### 一高考考点

### 通宵抢修监控设备

通讯员 肖彬 黄亦龙 尹冰

6月8日早晨6时多,洞口县城关中学校长曾辉龙和学校智控室的管理人员肖和仁将完全修复好的摄像头、高考备用电话和LED电子显示屏一一进行测试,发现没有问题后,一夜未曾合眼的曾辉龙和肖和仁终于松了一口气。

6月7日晚上8时许,洞口县城突遭强烈雷击。正在家中陪亲人过节的该县城关中学考点第一副主任、城关中学校长曾辉龙第一反应就是考点的监控系统是否受损。他立即拨通了相关人员的电话,并与该校教导主任曾谊华和智控室管理人员肖和仁顶风冒雨赶到城关中学,检查学校监控系统、广播系统是

否受到雷击损坏。

考点监控系统本来装上了电源防雷设备,但由于当晚雷电太强烈,两个教室的摄像头、高考备用电话被雷电击毁,考点办公室LED电子显示屏屏幕也被雷电击坏。排查出来问题后,曾辉龙一方面向有关领导汇报,一方面通知技术人员来校连夜抢修。晚9时30分左右,监控维护技术人员、电子屏幕技术人员先后冒雨赶到考点,投入到紧张的抢修工作中。通过远程操控与厂家技术人员共同诊断,终于查清了电子屏幕的故障原因,但需要更换的零配件只有远离县城的高沙镇某商店有货,学校又立即安排车辆,来回40公里将零配件取回,进行代换维修。

(上接1版)

在传承老院先进的综合性学科的基础上,东院提出“大专科,强综合”的发展定位,推出以肿瘤科、儿科、产科、创伤医学为主的大专科阵营,并以全市超前的医疗设施和技术团队巩固专科影响力。同时,还突破传统的就医理念,将防病、治病以及康复养老功能的集合,向整合健康产业发展的方向不断前行,不断均化老城区与新城区的医疗水平,有效改善全市人民“看病难、就医难”的问题。

工欲善其事,必先利其器。优良先进的医疗设备,是为患者提供优质诊疗服务的必要前提。为解决邵阳地区肿瘤患者的实际需求,东院引进目前湘西南地区最为先进的瓦里安直线加速器、飞利浦大孔径CT等大型设备,组建了具有新技术特色的放疗中心。此外,还引进了妊娠监测仪、新生儿血气分析仪、空氧混合仪等先进设备,最大限度地提高诊疗准确性和治疗效果。

# 我市举行旅游推介会暨行业座谈会 相约看邵阳 风光无限好

记者 朱大建

本报讯 6月6日,我市举行2019“相约邵阳 无限风光”旅游推介会暨旅游行业座谈会,围绕整合旅游资源,发展旅游产业,全面完成今年市委经济工作会议确定的年内新增100万以购票和住宿为目的的游客目标任务,国内五十多家旅游企业代表和我市景区代表分别建言献策。

市文化旅游广电体育局局长谢治辉在推介会上介绍我市旅游产业“家底”时说,得天独厚的良好生态环境,是我市发展旅游产业最大的优势。邵阳旅游资源丰富,全市现有350余个大小景区景点,其中有1个国家公

园、1处世界自然遗产、3处国家级自然保护区、4处国家级风景名胜、5处国家森林公园、7处国家湿地公园、10个国家级文物保护单位、14个国家级非物质文化遗产、30个国家3A级以上旅游景区。

近年来,邵阳高度重视旅游产业的发展,大力发展全域旅游,2018年就印发了《邵阳市旅游产业发展奖励扶持办法(试行)》的通知,多措并举完善旅游综合服务设施,擦亮文化底色,围绕建设旅游强市,配置“吃住行游购娱”要素,已开发形成了多条完整的旅游精品线路。游客来邵阳,不仅有好看的,还有好吃的、好玩的。2018年全市

共接待国内外游客同比增长53.57%,实现旅游收入同比增长31.53%,增幅位于全省前列。

推介会将视频短片、民俗表演、现场互动等表现形式结合起来,通过主持人的风趣讲述,将邵阳旅游资源精彩呈现。嘉宾身临其境“神游”邵阳,一次次用掌声表达赞许和惊叹。

本次推介活动由市文化旅游广电体育局主办,市旅游协会协办。新宁崀山、城步南山、绥宁黄桑、武冈云山等旅游景区和项目做旅游推介宣传。



6月5日下午,双清区诗联书画协会在区文化馆举行端午笔会,协会的20余名艺术家现场挥毫泼墨,与观众互动交流。  
 记者 罗哲明  
 通讯员 刘人铭  
 摄影报道

## 坚守采血一线 巾帼不让须眉

市中心血站成分制备科尧畅展示最美血站人的职业风范

### 开栏的话

谁是最美的人,不同的人会给出不同的答案。在我市无偿献血采供血一线,有一批美丽的血站人,她们爱岗敬业,积极进取、勇于创新,弘扬南丁格尔精神,在平凡的工作岗位上默默奉献,展示了我市中心血站护理队伍良好的精神风貌与职业风范。她们,就是最美血站人。

记者 陈星 通讯员 刘亦军

6月10日,在中心血站成分制备科的尧畅正在查看血库各种血型的库存,然后将所有的数据归类,正式进入一天的工作。

尧畅2002年进入中心血站工作,从事一线护理工作17年,多年来一直奋战在采供血工作第一线。她带领全车组工作人员

常年穿梭大街小巷及乡镇,进行无偿献血的宣传、招募和采集工作。为方便献血者献血,常常放弃自己的休息时间,在节假日和双休日里坚守岗位。

2004年6月20日晚上8时左右,她带领车组在新邵县金三角地段进行血液招募和采集工作时,有一名醉酒的市民借口献血走上采血车闹事,并将尧畅划伤。尧畅处理好伤口后,仍耐心地对该市民做解释和劝导工作。

2005年5月,尧畅因工作需要调入成分室从事血液成分制备工作。尧畅说,做好成分室工作不容易,它具有一定的特殊性,如:劳动强度较大、需要长时间站立手工操作、工作时间不固定、根据医院需要随时随到等。尧畅用心对待,任劳任怨。

2009年,尧畅任中心血站血液储供科副主任,主持工作。在担任储供科负责人期间,需要管理储供和成分两个

科室的业务,当时科室人员少,尧畅身兼数职,每天在两个科室之间处理各项业务工作。

在血源紧张的情况下,为了满足临床输血的需求,尧畅经常带领科内员工加班加点工作至凌晨,有力地保障了临床医疗机构用血的需求。今年3月18日晚上,尧畅正在家里休息,突然接到电话,称有人大出血,急需O型血,但是医院存血不足,需要支援。尧畅当即就从床上爬起来,衣服都来不及换,快跑到单位去配血。

“成绩属于过去,未来的路任重道远。唯有怀着一颗感恩的心,不断进取,不断努力,以更饱满的热情来对待工作,更加用心地服务好广大无偿献血者和临床患者。”尧畅说。

